
La première phase de la Seconde Guerre Mondiale. 
 
Regarde la vidéo puis réponds aux questions : 
 
1) Quels pays composent l'Axe ? Colorier ces pays sur la carte. 
 
1 : ….............................................  
2 : …............................................. 
3 : …............................................. 
 
2) Que se passe-t-il en 1939 ? 
…............................................................................................................................ 
 
3) Qu'utilisent les Allemands pour combattre l'ennemi ? Entoure les bonnes images. 

    Les avions        les chars d'assaut la bombe nucléaire   
la cavalerie 

               les soldats 
4) Comment appelle-t-on cette nouvelle stratégie ? 
…............................................................................................................................ 
 
5) Quelles sont les deux zones en France après l'armistice de 1940 ? Qui dirige chaque 
zone ? 
 
 1 : …................................... dirigé par …...................................... 
 
 2 : …................................... dirigé par …...................................... 
 
6) Que veut dire collaboration ? Entoure la bonne réponse. 
 
- Les français peuvent choisir leur politique mais doivent écouter les demandes faites par les 
allemands. 
 
- Les français ne sont pas tout à fait libre de choisir leur politique et doivent écouter les 
demandes faites par les allemands. 
 
 



8) Que se passe-t-il en juin 1941 ? 
 
…............................................................................................................................ 
 
9) Quand le Japon attaque-t-il les EU ? 
 
…............................................................................................................................ 
  
10) Où les attaque-t-il ? 
 
A Pearl Harbor   A New York    A Los Angeles. 
 
11) Placer sur la carte les Etats Unis, le Japon, océan Pacifique, ajouter Hawaï. 

 
 
 
 
11) Quelles sont les dates qui délimitent dans le temps les victoires de l'axe ? 
 
…............................................................................................................................ 
 
 


